

NOVO iz COMMENDA

Vidim - čujem - upravljam

U poslovnom svetu, komunikacija je vrlo često više od same komunikacije. To je vrlo često uslov sigurnosti, pitanje ne samo uspešnog odvijanja složenih poslovnih procesa, već i očuvanja života i imovine. Commend je razvio profesionalan vizuelizacijski softver ComWIN 3.0 koji zahvaljujući svojim mogućnostima daje dodatnu snagu i efikasnost, posebno u sigurnosno komunikacijskom aspektu.

Upotrebom ComWIN-a i njegovih mogućnosti, kontrola nad celokupnim sistemom je jednostavna, centralizovana i sigurna, a po potrebi automatizovana-drugim rečima- to je „kontrola nadohvat ruke“.

Jednostavnim pokretanjem ComWIN Web klijenta radni sto postaje funkcionalni nadzorni upravljački pult te omogućuje dodavanje vizuelizacijskog interfejsa uz stoni interkom terminal. Sve relevantne informacije su vidljive na prvi pogled te se na taj način omogućuje određivanje prioriteta i odgovaranje na pozive kao i njihovo prosleđivanje, po potrebi. Displej automatski prikazuje kartu s dolaznom akcijom u definisanom redosledu prioriteta. Time se olakšava rad operatera i daje naglasak na najhitnija događanja u sistemu. Sistem osigurava kristalno čistu govornu komunikaciju te integriše video koji dodatno pruža podršku u proceni situacije.



Na dodir ...

Savršen spoj modernog, pouzdanog i lepog rešenja je nova serija interkom terminala s touch screen-om. Svojim privlačnim dizajnom i intuitivnim korisničkim interfejsom pruža dobrodošlicu već na ulaznim vratima. Uspostavljanje veze je jednostavno ... na dodir, opciono s videom i prikazom mapa za brzo snalaženje po objektu. Interkom touch terminal osim svojom atraktivnošću privlači i svojom funkcionalnošću. Pruža izvrstan govorni kvalitet i doživljaj prirodne konverzacije. Dobro strukturirani imenik omogućava pronalazak osobe koju tražite ... jednostavno, dodiranjem prsta kao na modernom smartphonu.



windBRUSH

Sprečavanje neželjene buke vetra na otvorenim interkom stanicama kao što su autoputevi, naplatne rampe, aerodromi i slično oduvek je predstavljalo izazov. Zvuk vetra je veliki neprijatelj u jasnoći i razumljivosti govora te je upravo zbog toga Commend razvio moćno remek delo u akustičnoj finoj mehanici tzv. windBRUSH. Reč je o posebno dizajniranim četkicama koje eliminišu zaglušujući zvuk vetra čak i do 90%.

Mali gadget s velikim efektom postaje ostvarenje snova za sve stanice izložene spoljnjim uticajima.



SIP ide dalje

Commend je lansirao novu skraćenicu SIP terminala s nizom novih funkcija i mogućnošću nadzora. Sistem osigurava otvaranje vrata u SIP telefonskom sistemu na jednostavan i pouzdan način te pruža efikasnu integraciju stanica i sigurnosnih rešenja. Poboljšane audio mogućnosti kao i poništavač jeke omogućuje impresivan kvalitet zvuka i u posebno zahtevnim situacijama.

Na tržištu je novi SIP terminal s integriranom Axis kamerom i jednom pozivnom tipkom u antivandal izvedbi koji će osim vrhunskog audio kvaliteta osigurati i izvrstan video prikaz

